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一関
1284人　52％

川崎　76人　3％

無解答
197人
8％

室根
67人　3％

千厩
190人　8％

東山
127人　5％

大東
247人
10％

花泉
278人
11％

男性
1057人　43％

女性
1368人　55％

無回答
41人　2％
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10代
251人
10％

20代
319人　13％

30代
394人　16％

40代
300人
12％

50代
330人
13％

60代
447人　18％

70代以上
384人　16％

無回答
41人　2％

����������

���������

����������
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道路の整備

駐車場の整備

マンションなどの建設による定住人口の増加

癒しの空間の整備

教育文化施設の充実

医療施設の充実

高齢者介護施設の充実

子育て支援施設の充実

市民団体・サークル活動スペースの整備

空き店舗活用、既存店舗・商店街のリニューアル

食料品・日用品雑貨を扱うスーパーマーケット

ショッピングモール・ショッピングセンター

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

とても必要 多少は必要 どちらとも言えない あまり必要だと思わない 全く必要だと思わない 無回答

18％18％ 26％26％ 16％16％ 15％15％ 6％6％ 19％19％

47％47％ 23％23％ 10％10％ 14％14％4％4％ 2％2％

7％7％ 18％18％ 30％30％ 18％18％ 7％7％ 20％20％

19％19％ 28％28％ 21％21％ 9％9％ 19％19％4％4％

16％16％ 26％26％ 25％25％ 10％10％ 19％19％4％4％

23％23％ 27％27％ 21％21％ 8％8％ 18％18％3％3％

20％20％ 24％24％ 23％23％ 11％11％ 18％18％4％4％

19％19％ 27％27％ 23％23％ 9％9％ 19％19％3％3％

13％13％ 26％26％ 27％27％ 9％9％ 20％20％5％5％

46％46％ 23％23％ 10％10％ 17％17％2％2％ 2％2％

37％37％ 26％26％ 15％15％ 15％15％4％4％ 3％3％

41％41％ 19％19％ 19％19％12％12％ 5％5％ 4％4％

商店の魅力を高める
（消費者のニーズに
　　　　合わせる）
1289人　53％

街並みを公園化
207人　8％

交通規制をして歩行者優先道路
71人　3％

公共施設の分散
95人　4％

無回答
529人　21％

その他
159人　6％

商店街が連携して
客層を特定の年代に絞る
116人　5％

にぎわっている
58人　2％

愛着がある
37人　1％

昔からのお店や商店があり安心して買い物ができる
35人　1％

変化がない
（もともとにぎ
わっていない）
141人　6％

無回答　96人　4％
その他
93人　4％

にぎわいが
なくなっている
1079人　44％活性化が

必要でないか
581人　24％

何も感じない、
魅力がない
346人　14％
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